



華社動態

Page 24 Thursday February 19 2026 二〇二六年二月十九日(星期四)



岷倫洛新春花車巡遊 燃點馬年新春熱情

為慶祝丙午馬年，馬尼拉市政府與各大菲華社團於二零二六年大年初一（西曆二月十七日）下午盛大舉辦了新春花車巡遊。

中國駐菲大使井泉與馬尼拉市長Francisco "Isko Moreno" Domagoso率領使館人員、馬尼拉市政府人員、各大菲華團體、學校和企業的精美花車穿梭馬尼拉市岷倫洛的街頭，吸引了近百萬人群聚在華人區街頭熱烈迎接。這場盛大的活動展現出在菲華人族群的活力，與菲律濱人的熱情，兩族文化和諧共融。

花車巡遊於下午在中央郵政局前集合，並以美加廣場為終點。

車隊途經鍾氏大橋、伊斯古沓街、仙查古律示廣場、達斯馬仁迎街、謹珍·巴禮德斯街、王彬街、沙敏諾、巴迪惹街、樹日街及黎納利興地街，並最終抵達美加廣場。華麗的花車一輛接一輛，爭奇鬥艷，吸引眾人目光，沿途的群眾紛紛伸出手接過從花車拋出的紅包和糖果等新春禮物，歡笑聲此起彼伏。

氣氛無比熱烈，華人區每一個角落都洋溢著濃厚的節日氣息，在場的群眾都感受到春節的溫馨與喜悅。

(本報記者Celia Ramos攝)

